

Новая правдивая дорога життя

Розумни зрозуміють!
Дорогу Христову.

І сказав Господь: Позаяк сей нарід устами тільки близиться до Мене, і язиком тільки Мене шанує, серце ж його далеко відстоїть від Мене, а страх їх передо Мною походить із науки заповідей людських, Тим і Я з людьми такими незвичайно дивне диво-чудо витворю, так що мудрість у премудрих їх зникне, і розуму в їх розумних не стане. Ісаїї 29, 13—14.

Сегодня есть День Господень. День последней, в котрий день, Сам Господь воскрешає людей, одних для вічного життя, а других для вічного сорому і проклену. Ми родившись від Бога-Слова, Бога-Духа святаго, ясно бачим і знаєм, що всі люди на сьому світі, учились і учаться щоб нічого не знати; і не знають так як треба знати. Пророк Еремія сказав так: Тоді волітиме смерть ніж житте, весь останок того ледачого кодла по всіх місьцях, куди Я їх повикідаю, говорить Господь Саваот 8, 2. Ми діти Божи, свідки Божи повіривши Богу і послухавши Його святих ясно бачим нашими очима, що всі люди цього лихого світа полюбили більш смерть як житте; а найбільше то виходить от так званних-осв'ячених-учаних-культурних людей. Чуть не всі люди, від найбільшого до найменшого шукають собі смерті, бо видумують разнородни способи смертоносни, і учаться чуть не всі воювати, від чого і сами погубнуть, бо так судив Сам Бог. А сегодня суд Божій вже йде, Бог сказав: воздам вам по ділам вашим, і хто на кого яму копає, то сам в яму впадає.

Бог устами святаго Апостола Павла говорить: Погублю премудрість премудрих, і розум розумних відкину. Де мудрець? Де письменник? Де досліджуватель віку сього? Чи не обернув Бог премудрість світа сього в дуращі? 1, До кор. 1, 19-20. Ми свідки Божи, ясно бачим, що Бог що сказав, то те і зробив, і ми Йому твердо вірим, що Він єсть тільки Один справедливий в Свому Слові; що Він скаже, то те і зробить. А всі другі боги—єсть брехуни. Скільки вже всякі боги наговорили, наобицяли, де воно? Нима. І не буде. Пора бо вже таким богам говорунам повстидатись; да обернутись до Бога, до Його святаго Слова, до біблії, там все є, що було, що є, і що ще буде.

Як має що історичне велике робитись на землі, то Вічний Бог Іегова, таємницю Свою відкриває слугам Своїм; щоб слугі Його свід-

ковали всім людям що то єсть определіне Боже. По Свому великому милосердію і мені Всевишній відкрив Свою велику тайну, що робить велику перемену на всій землі; описати всього не могу, бо є вже описано в книзі життя, в біблійі; тільки могу сказати правду в Господі Іесусі Христі, що вже сього сьвіта (строю, порядку, правліня) ніхто не вилечить; бо кінець йому прийшов. Був час для безбожництва і для поганьства, (язичества), но вже пройшов; по 1914 рік час той кончився. В 1914 році захоровав сей сьвіт смертельно, і ніхто вже його не вилечить. Всі лікарі цього згнівшого сьвіта сами себе повстидають, бо їх рецепти і лікарства стануться не потрібними.

Настав час творити новий сьвіт (стрій, порядок, правліне) по науці Господа нашего Іесуса Христа. Бог устами пророка Ісаїі говорить так: Ось бо Я творю нове небо і нову землю, а попередущі пійдуть в непамять, і не приходити муть на думку. Ви ж будете веселитись і радуватись ізза того що Я творю, по вікі; Я бо обертаю Єрусалим у веселощі, а нарід його в радощі. Та й Я буду веселитись Єрусалимом і втішатись людом моім; і не почуеться вже там плачу, ні голосіння. 65, 17-19.

Погляньмо! говорять що й сьогодні творять новий сьвіт, чи ладі Но то тільки говорять, що новий сьвіт, а на ділі, в дійснощі, він вельме старий: розумни се розуміють. Хиба тільки тим новий, що хочуть зменити календаря, і одменити семідневну неділю (тиждень) творива Божого. Уже зменяли кілька разів; зменяли в час французької революції, зменили в Росії поставили пятіднівку неділю, (тиждень) зменяє і ліга націй, тільки їм всім те не вдалось і невдається; бо як одменити семіднівну неділю творива, то нема ніякого Творця-Бога. Шість день для роботи, але семий день субота на спочинок, святий день Господеві; кожного, хто робити ме діло в субітній день, скарати смертю. І допильновувати мусять сини Ізраїлеви суботи, щоб сьвяткувати суботу в родах їх. Заповідь на віки. Між Мною і синами Ізраїлевими **знамя** се віковічне. Бо шість день творив Господь небеса і землю, а сегого дня спочив. Друга книга Мойсея 31, 15-18. Ото єсть для народа Божого знамя і потіха, що настає сема тисяча літ і буде царювати Христос і Христови. В Бога один день як тисяча літ, і тисяча літ як один день. Ми діти Божи для того сьвяткуем суботу, як память творива; бо як не будем того робити, то нема ніякого Бога-Отця Творця. Тут велика Божа таємниця, субота ни для того тільки щоб її сьвяткувати, а шей для того що то єсть знамя, семіднівної неділі творива Божого. Хто не сьвяткує суботи як знамені творенія, той не знає Бога-Творця Отця; і такий не получит од Бога одкровенія, не буде знати Божого определіня (як то Бога). Чуть не всі люди цього лихого сьвіта говорять що знають Бога; но то єсть неправда. Хто Бога знає, тому Бог Свою таємницю відкриває. Всенька та таємниця записана в книзі вічиого життя—біблійі, і сьогодні та таємниця відкрита народови Божому, дітям Божим, нам сьвідкам Його. Ми діти Божи, сьвідкі Його-Бога Іегови, говорим, голосим, трубим, проповідуем всім людям що настав День Божій, День суда Божого. День одкритя доброго і злого, День мертвихвстаня праведних і неправедних, одним словом той День в котрий буде все видно зверху; і всякому воздасться по учинкам Його; тут засьвідченя, матури, лігітимації, протекції родини, привілегії, родства, знакомства, племенства, раси, класи і ріжни видеркаси не допоможуть; всякого

діло буде перед ним. Написано так: і суджено мертвих з того, що написано в книгах, по ділам їх. І дало море мертвих, що в ньому, і смерть і пекло дали мертвих, що в них; і суджено їх, кожного по ділам їх. Одритте 20, 12-13.

О то в сей день, в сей останній день, кого Христос Ісус воскресив з мертвих, як написано: Еван. Іоана 6, 39-40. Той ожив, бачить-знає, чує, розуміє і говорить; говорить голосно, щоб всі чули мали і великі що сьогодні день суда Божого; День сей, день не 24 годинний, а день довгий, день тисячолітній, в котрий день всі безбожники — вигубляться, згорять, зчезнуть і не буде їх, бо так судив Сам Бог. Хто се хоче знати, то йди до Бога Слова, спустись вниз, в долину Іосафата то будеш знати. Бо долина Іосафата називається долиною благословенія до сьогодні; хто розум має нехай розуміє; а має розум той хто заповіді Божи виконує.

Тепер читачу і слухачу! слухай дивись і розумій! Як виконуєш заповіді Божи Христови, то маєш розум вірний, і можеш знати Бога і Його суди (определіння). А як не виконуєш заповідів Божих Христових, то тобі сьогодні пропонується, Христос Ісус говорить: Коли любите Мене, хороніть заповіді Мої Іоана 14,15 Будеш любити і хоронити заповіді Божи Христови, то буде в тебе розум вірний, і будеш руміти Бога і Його суди—определіння; будеш бачити кінець цього злого сьвіта і початок нового сьвіта,—царства Божого-Христового.

Всі ті винаходи, виналязкі, техніка, культура і все інше, воно потрібно; но без Божої мудрості воно все ніщо. Хоч веякій хто все те видумує, виробляє, пускає в ход, в житте, думає заробити славу, похвалу, хоче бути великим—високім; то так не буде. Бо ті всі винаходи, техніка, культура, видумується для знищення, для смерті людей; но в конці воно все буде потрібно для слави Божої; і той візьме похвалу, той буде високий, хто всі ті потрібні винаходи пустить в житте для слави Божої, для добробуту всіх людей, і час той близькій.

В теперишній час, появилось багачко таких людей під ріжними назвами, котри говорять, проповідують, сьвідчать, що знають Бога, знають до Його дорогу; приобрили багато для Бога людей; а на самим то ділі не знають Бога, бо гризуться один з другим, ненавидить один другого; надіються на ріжни обряди котри наш Спаситель і Господь Ісус Христос відминив, а дав нам найбільшу заповідь сказав: Заповідь нову даю вам: щоб любили один одного, Як я любив вас, щоб і ви любили один одного. По сьому знати муть усі, що ви Мої ученики, коли любов мати мете один до одного? Іоана Еванг, 13, 34,35. Деж та любов? Деж та милость і ласка один до одного? Нима. Значить не познали Бога. Чому не познали Бога? Для того щоб виповнилось слово Боже, слова Господа нашего Ісуса Христа. Він сказав: Багато бо приходити ме в імя Мое, кажучи: Я Христос; і зведуть многих. Так оно і сталось. Багато появилось віруючих званнях, котри тільки гніваються один на одного. Ясно сказано: прийде син Чоловічий чи знайде Він віру на землі? Нима віри на землі.

Кому не скажи, що мов ти не віруєш в Бога Ісуса Христа, то зараз на тебе сердує, гнівається, і готов за правду бити. А то перше діто Хрисга (помазанця) Божого, облічити-докорити сьвіту що не вірують в Христа Ісуса; бо як би вірили, то б любили заповіді Божи, як написано: брехню ненавиджу і гидую нею; закон Твій люблю я.

Язык мій грімко промовить слово Твое, всі бо заповіді Твої справидливість пс. 119, 163—172. Хто заповіді Божи відвертає, не вико-нає, не любить, той не має Духа святаго Христового, і не знає Бога, не знає определіння Божого. Буде йому встид що казав знає Бога а в дійсності не знав; бо ніхто його і нігди на небо не забере а як дух з нього вийде і вложать його в землю, то з землі уже він не вилізе. Як такій віруючій не чує сеї Божої труби, покіль в ньому дух есть, то в могилі уже не почує, Тепер встань спящій і воскресни з мертвих, і освітить тебе Христос. Всенькій цей світ мертвий для Бога; і чуть не всенькі віруючи званні мертви для Бога, сегодня день воскресеня мертвих во Христі.

Бог з самого початку освятив день семій суботу книга бітіє 2, 2—3. Вложив закон заповідей Своїх в середину, і звани віруючи вельме не любять суботи. А то ж есть знамя меж нами і Богом-Творцем нашим, що Він сотворив все в шість день; і благословив бог день семій і зъясував його святим: того бо дня спочив од усіх діл Своїх, які вчинив і зробив, Та й синів зміж чужоплеменників, що пристануть до Господа, щоб Йому служити і імя Господне любити, та бути рабами Його,—всіх, що стережуть Мою суботу від опоганення, і твердо стоять у Мойому завіті, тих преведу Я на свята **гору** Мою і звесело—ушасливлю в Мойому домі молитви; всепа-лення їх і жертви їх будуть любі Мені на жертovníку Моїм; бо дом Мій названий буде домом молитви про всі народи. Господь Бог, що збірає до купи розсипаного Ізраїля, ось так говорить: до зібраних в Ізраїлі Я ще і інших буду збирати книга пр. Ісаї 56,6-8.

Сам Господь збірає нас на свята гору Свою, як написано: Станеться в останні часи, що над усі гори гора Господня вознесеться, і підійметься понад горби, і посьпішать до неї всі народи. І пйдуть многі народи і скажуть: Ходіть, вийдемо на гору Господню, в дом Бога Якового, а Він покаже нам Свої дороги й будемо ходити стеж-ками Його, бо з Сиону вийде закон, і слово Господне—з Єрусалиму. Ісаїя 2, 2-5.

Неправда кончає свое житте, а правда начинає свое житте в Ісусі Христі. Як назбирається сто сорок четире тисячи од землі у котрих імя Отця Ісуса Христа написано на чолі їх. І вони розуміють і сьпівають пісьню Мойсея, слуги Божого, і пісьню Агнця; то есть, народ Божій котрому дана буде власть судити і царювати з Ісусом Христом; то зовсім має число сто сорок четире тисячи на цілу землю. Ми діти—свідкі Божи розумієм і сьпіваем пісьню Мойсея і Агнця.

Многи люди надіються на своїх вождів, но то даремна надія, все те веде до Армагедону, т. е. буде така битва, як була во дні Гедеона; в своему стані вбивав один другого. Горе буде вождям на-рода. Гук военний понесеться до кінців землі, бо Господь буде роз-правляти із народами, буде судитись із усякім тілом, і подасть без-божних під меча, говорить Господь..... і не буде втечища пастирям ані претулку передним в отарі (в громаді). Еремії 25, 29-38.

Кончився рік і два місяці, як відийшов від нас в вічність брат во Христі Ісусі Феодосій Богдан, прожив 29 літ. Остатні свої рокі життя, більш посвящав для Господа, трудився духовно, знав Госпо-да, а знати Господа,—єсть повна праведность. Да буде память о нем в народе святих Всевишняго вічно. Амінь.

Редактор видавець **Стефан Бохонюк.**